

# 原来卖百元的茅台酒瓶没人收了

## 高档酒水价格大跌“殃及”假酒生意,高档酒瓶收购遇冷

“以前最贵的时候,一个普通的茅台酒瓶回收价要100元呢,现在没人要喽。”近日,在文化西路一家收购高档礼品的店里,店员向记者吐苦水。据悉,受“八项规定”的影响,高档酒水价格大跌,造假行当很受影响,现在只有礼盒装的酒瓶还有人要,但价格跌了1/3,仅收50元。

文/片 本报记者 任磊磊



文化西路的一家礼品收购店门前,张贴着回收的各类酒水照片。

### 记者调查

茅台酒瓶原来卖百元 现在已经无人再回收

“以前小贩80块钱要收我都没舍得卖,现在想卖竟然又没人要了。”近日,市民袁先生向记者反映,他家里有几个茅台酒瓶,打算卖掉。谁知跑了几家礼品收购店,竟然没有一家愿意收。近日,记者来到文化西路

一家礼品收购店。记者询问普通的茅台酒瓶多少钱一个。店员小王告诉记者,现在这种酒瓶没人收了,所以也不值钱了。小王称,此前普通的53度飞天茅台酒回收价格大约在30元—60元,最高时能卖到

100元。从去年年底开始,济南礼品回收市场上,就没有人收茅台等高档酒的酒瓶了。

之后,记者采访了历山路、花园路等多家礼品回收店,工作人员均表示目前已经不收空酒瓶了。

### 原因剖析

高档白酒价格下跌 造假酒的没有生意

从高价回收到无人问津究竟是何原因?记者咨询了贵州茅台酒股份有限公司的客服人员。据客服人员介绍,茅台酒厂并没有回收酒瓶的业务,所以不清楚商家收集旧瓶子有何用途。

“现在真酒价格降了这么

多,造假酒的都没有生意了,收酒瓶还有啥用?”花园路一家礼品店老板一语道破内情。文化西路一家礼品回收店的工作人员表示,此前该店单收酒瓶的生意一年就能赚好几万,利润非常丰厚。

据历山路一位酒水商介

绍,此前冒牌的假茅台很多,一些造假酒的厂家回收酒瓶,装上假冒的白酒冒充茅台销售,所以当时收酒瓶的生意很火。但现在真酒都不好卖了,假酒市场更是受到很大冲击,加上国家对此也查得严,就没人再做这类生意了。

### 延伸调查

高档白酒价格下跌 不少囤酒商亏大了

不仅空瓶没人要,年份礼盒装茅台和高档白酒回收价也跌了不少。

此前,礼盒装年份茅台酒包装保存完好的收购价能比原价高好几倍。记者在网上一家礼品回收网站,销售人员告诉记者,此前15年的包装完好的礼盒装瓶子收购价是300元—350元,但是现在价格跌到了百元内。而且对专业藏家来说,对包装的要求很高,要求有完整的瓶盖、红绳、配套的酒杯等。

真酒的回收价格跌得更厉害。花园路一家礼品收购店老板告诉记者,原来茅台酒卖到每瓶1900元的时候,他们收一瓶酒的价格是1000元。如今,市面上的茅台酒售价才1000元左右,收购价格在500—700元之间。记者与一家礼品回收店老板聊天得知,如今5年的茅台酒收购价是800元,10年的收购价1200元,15年的收购价2200元,30年的收购价5500元。此前30年的茅台收购价不低于一万二。

记者与一位高档酒水回收商聊天得知,济南圈内也有不少回收商赔了。据一位在济南较早从事回收行当的商户介绍,“前几年挣了不少钱,但是从去年开始就不好做了,这两年存的酒都赔钱了。去年年初1000多元收的,后来900多元卖出去的,一瓶亏100元。”据他介绍,囤酒商亏十多万万元的都不是少数。

# 让所有肛肠病患者都能享受无痛肛肠手术

## 济南肛肠医院“无痛病房”引关注

济南·北京专家联合亲诊,拨打0531-82979999享受七大援助

“让所有肛肠患者都能享受无痛肛肠手术。”济南肛肠医院王保学院长在2014年中国创新式无痛肛肠手术研讨会上表示,为响应此次盛会,济南肛肠医院会定期邀请北京的肛肠专家来院为山东的肛肠病患者亲诊、手术,并推出无痛肠镜、无痛胃镜检查费半价,微创治疗爱心减免500元等七大优惠活动,为患者送去实实在在的健康大礼。

### 无痛病房 真正实现治疗肛肠疾病全无痛

谈及刚刚结束的2014年中国创新式无痛肛肠手术研讨会,王保学院院长表示,本次研讨会的作用是颠覆性的,济南肛肠医院凭借技术人才优势,在山东省内率先实现全无痛治疗肛肠病具有里程碑的意义。据悉,2014年初,济南肛肠医院率先实现“检查无痛、治疗无痛、手术无痛、换药无痛”的全无痛治疗肛肠病。日前,该院“无痛病房”已成为山东省一个优质服务、让患者满意的窗口。

“在一些肛肠手术病人的记忆中,术后疼痛是异常痛苦的一件事。当来就诊的患者得知需要进行手术时,首先问的就是做手术到底痛不痛?有多痛?甚至有的患者因担心手术后的疼痛而放弃治疗。”王保学院院长告诉笔者,“为了打消肛肠病患者就诊时害怕疼痛的顾虑,济南肛肠医院才率先推出了‘无痛病房’的理念。”

据了解,无痛病房是通过由病房医生、护士、麻醉师和手术室护士组成的疼痛管理小组与患者密切配合,推崇全程无痛、超前止痛、安全止痛等理念,采用多模式、多阶



济南肛肠医院肛肠科主任王德峰到病房了解患者康复情况

段、多途径、多药物的方法对患者进行疼痛管理,制订有效的个体化镇痛治疗方案,将手术镇痛降低到最低点,甚至达到无痛,旨在增加手术患者舒适度,解除病人痛苦,降低术后并发症,让病人在治疗康复过程中感到舒适、满意。

“以前总听人说痔疮手术疼的受不了,但这次从检查到手术,再到术后康复,整个过程如同海边浴一般舒适。”一位在济南肛肠医院无痛病房里住院的患者对笔者说道。

### 京济专家强强联合 七大爱心援助备受关注

看病找专家,是众多患者求医的心理,为此,济南肛肠医院会定期邀请北京的知名

肛肠专家来院亲诊、手术,北京专家亲诊期间,采取的是专家一对一接诊的方式,能确保每一位前来就诊的患者都能得到最权威的诊断。

“既拥有实力雄厚的专业医师队伍,又联合北京中日友好医院的范学顺教授、王晏美教授、北京市肛肠医院的王长顺教授等权威肛肠专家联合会诊,京济专家强强联合,从而形成了济南肛肠医院的核心竞争力。”王院长如是说。

为了让更多的人了解无痛肛肠手术,即日起至10月31日,患者可享受七大优惠活动:1.北京专家会诊费全免;2.痔疮、肛裂、肛瘘微创爱心援助500元;3.大肠水疗特价199元(原价350元);4.无痛肠镜半价优惠;5.无痛胃镜半价优惠;6.胃肠彩超60元(原价120元);7.胃肠患者特效药援助20%。

### 相关链接

北京专家面对面 10月18日-19日(本周六、日) 中国中医科学院西苑医院肛肠科 程芳教授济南亲诊



程芳教授系中国中医科学院西苑医院肛肠科主任,医学博士,从事临床工作19年,针对顽固性便秘首次提出便秘之戏药说及多靶点有效及失活学说,具有较高的临床实用价值。著有《常用中药毒理学》,在省、国家以及国际研讨会上发表论文20多篇,获“中国特色医疗新技术”优秀论文一等奖,独立申请并完成国家中医药管理局课题两项。

擅长应用微创门诊手术治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘等肛门疾病。擅长应用中西医结合疗法治疗慢性结肠炎、顽固性便秘,肛门慢性疼痛,肛周湿疹等疾病,有需求的患者可拨打0531-82979999或登录www.jngcyy.com预约北京肛肠专家,或直接到位于英雄山路87号的济南肛肠医院一楼就诊。

(深海)